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議事録(26-01) 

 

平成 26 年度第 1 回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成２６年６月１８日（水）１３時３０分～１４時３０分 

場 所 学長応接室 

出席者 伊藤、塩田、杉田、梅澤、酒井、佐古、糠谷の各委員 

欠席者 岡部委員 

陪席者 鈴木、櫻本の各監事 

前田事務局長、石﨑総務部長 

 

前年度学長選考会議委員の任期満了に伴い、新議長選出までの間、前田事務局

長が、議事を進行することとした。 

 また、議事に先立ち前田事務局長から、本会議への監事の陪席について確認が

あり、鈴木、櫻本両監事に陪席願うこととした。 

その他、石﨑総務部長から、学長選考会議の位置付けについて、説明があった。 

 

Ⅰ 審議事項 

１ 議長及び副議長の選出について 

 前田事務局長から、議長及び副議長を選出願いたい旨発言があり、審議の

結果、塩田委員を議長に、梅澤委員を副議長に選出した。 

 

２ 大学のガバナンス改革の推進について（中教審まとめ）を受けた今後の学 

長選考の在り方について 

   事務局（石﨑総務部長）から、中教審まとめを受けた今後の学長選考の在

り方について、資料１及び参考１から参考 11 により説明があった。 

   また、再任時の任期に係る特例的な取扱いについて質問があり、議事録を

確認することとした。 

 

３ 次期学長適任候補者選考の手続きについて 

(1) 学長選考日程（案）について 

  事務局（総務課副課長）から、学長選考日程（案）について、資料２によ 

り説明があり、原則として、本日程により進めることを承認した。 

なお、抱負等発表会、意向投票等、今回の学長適任候補者選考の手続きに 

ついては、従前の例に倣い実施することとした。以後の学長選考の在り方に

ついては、今回の選考と並行して議論を進めることとした。 

また、学長選考会議の学外委員への本学の運営状況の情報提供の方法につ 

いて、別途検討することとした。 

 

 

 



２ 

 

(2) 国立大学法人静岡大学長適任候補者意向投票管理委員会委員の選出依頼 

について 

事務局（総務課副課長）から、標記管理委員会委員の選出依頼について、 

資料３により説明があり、原案どおり承認した。 

 

 

(3) 学長適任候補者推薦依頼の公示について 

事務局（前田事務局長）から、学長適任候補者推薦依頼の公示について、 

資料４及び参考 1 から参考３により説明があり、種々意見交換の結果、議 

長からたたき台となる案を提示の上、次回選考会議で引き続き検討するこ 

ととした。 

 

(4) 静岡大学長適任候補者推薦調書の様式及び記入要領について 

  事務局（石﨑総務部長）から、標記調書の様式及び記入要領について、 

資料５により説明があり、様式について原案どおり承認した。 

 なお、記入要領については、資料中「推薦人に係る事項について」の推 

薦理由の項目が、公示内容と連動することから、学長適任候補者推薦依頼 

の公示とともに、次回選考会議で引き続き検討することとした。 

 

 

Ⅱ その他 

  次回会議は、平成 26 年 6 月 27 日（金）16 時から〔経営協議会終了後〕開催 

することとした。 

   

以 上 


